



ZPRAVODAJ

HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 180

Zdarma

Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 29.5.2014

Rada projednala a vzala na vědomí:

* Zprávu o výsledku hospodaření města za rok 2013 - bude předložena ke schválení ZM.

* Odbahnění rybníků bývalé bramborárny za objektem OTHERM – zahájení realizace odbahnění v letošním roce je podle vyjádření orgánů ŽP možné až v srpnu, po ukončení rozmnožovacího cyklu obojživelníků – žab, mloků, čolků apod. Dne 16.4.2014 byla tato akce zařazena do zásobníku financování SFŽP.

* Rekonstrukce ČOV - MZE vyzvalo město k předložení potřebných dokumentů k uzavření smlouvy o dotaci. Dotace činí 50% uznatelných nákladů.

* Pozemky pod parkovištěm u kostela - město obdrželo od Ústavu pro zastupování státu ve věcech majetkových vyznamnění o zapsání těchto pozemků do vlastnictví města.

Rada schválila:

* Výběrové řízení – „Komunikace ZTV Kněžnice“: Bylo osloveno celkem 5 firem. Strabag a Stavitelství Matourek nabídku v termínu nepředložily. Předložené nabídky včetně DPH:

a) SWIETELSKY 1.812.454,- Kč b) FIALA RICHARD 1.821.556,- Kč c) ZNAKON a.s. 1.998.758,- Kč

Petr Tesárek

Kontejner na sběr obuvi a textilu je umístěn ve dvoře MěÚ a další bude umístěn na sídlišti. Do kontejneru patří veškeré oděvy, boty, hračky (měkké, tvrdé), kabelky, bytový textil, prostěradla, příkrývky, povlečení atd..

Do kontejneru nepatří věci mokré, plsnivé, znečištěné zeminou a ropnými látkami, průmyslové ústrižky látek.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

(Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok).

Životní výročí v době od 15.06.2014 do 15.08.2014 oslaví:

22.06. Ladislav TOMAN, Výrov 31

28.06. Olga SIMONOVÁ, Husinec Světská 223

05.07. Jan DOLEJŠÍ, Husinec Kostnická 287

06.07. Ladislav PEŠEK, Husinec Kostnická 243

21.07. František JUNGBAUER, Husinec Žižkova 209

21.07. Anna KÁZECKÁ, Husinec Husova 31

31.07. Věra GRÜNEROVÁ, Husinec, Kostnická 277

31.07. Květa PEŠKOVÁ, Husinec Kostnická 192

Oslavencům srdečně blahopřejeme!

Noví občanci našeho města

Dne 6.5.2014 se narodil Tomáš Tomek, Husinec Kostnická 247, dne 14.05. 2014 se narodila Alžběta Zíková, Husinec Kostnická 285, dne 25.05.2014 se narodila Karolína Chromá, Husinec Husova 4 a dne 11.06.2014 se narodila Barbora Větrovcová, Husinec Žižkova 327. Rodičům srdečně blahopřejeme!

Iva Bernardová, matrikářka

Sbor pro občanské záležitosti uspořádal dne 19.6.2014 v obřadní síni MěÚ Husinec vítání nových občánků města do života. Přivítali jsme Josefa Literu a Josefa Hronka. Občanky přivítaly děti z mateřské školky písničkami a básničkami.

NAŠE ŠKOLA

Vážení rodiče, milí žáci, školní rok 2013-14 spěje ke svému závěru, pojďme si připomenout něco málo z toho, co se během tohoto období v naší škole událo:

-Získali jsme za podpory města Husinec projekt „Modernizace vybavení pro technické a přírodovědné vzdělávání na ZŠ Husinec“. V rámci projektu budou nově vybaveny dílny, kabinety fyziky, chemie, přírodopisu a zeměpisu. Úprav se dočká i místnost s kuchyňkou.

-V rámci podpory zdravého stravování je naše školní jídelna zapojena do projektu „Stop obezitě“ – projekt je zaměřen na snižování spotřeby bílého rafinovaného cukru, konzumace nápojů a potravin s nízkou energetickou hodnotou a zvyšování podílu vlákniny v jídelníčku. Dvakrát naši školní kuchyni navštívili odborníci na stravování a seznámili paní kuchařky s dalšími zajímavými recepty. Škola se příští školní rok zúčastní i projektu „Ovoce do škol“. Žáci prvního stupně budou jedenkrát týdně zdarma dostávat ovoce a zeleninu.

-Škola navázala spolupráci s Domem dětí a mládeže Prachatice; do nabízených zájmových kroužků se přihlásilo 80 žáků naší školy.

-Jméno naší školy, a tedy i města Husinec, zaznělo při mnoha příležitostech. Například v jednacím sále krajského zastupitelstva v Českých Budějovicích při předávání čestného uznání v soutěži školních novin a časopisů a dále v Pardubicích, kde jsme získali ocenění ve výtvarné části projektu Evropa ve škole. Žáci školy nás letos opět reprezentovali nejen na okresních soutěžích, ale dosáhli jsme mnoha úspěchů i na krajské úrovni. Svě zástupce jsme měli v okresním i krajském kole zeměpisné olympiády, soutěže dětských recitátorů, získali jsme 2. místo v okresním kole Pythagoriády. Již mnoho let dosahují úspěchů naše mladé zdravotnice, které pod vedením pí. Jiřiny Dvořákové s převahou zvítězily v oblastní soutěži Hlídky mladých zdravotníků a z krajského kola v Písku přivezly krásné 2. místo (T. Kolářová, L. Kunová, A. Podlešáková, K. Smolová). Pod vedením Ing. J. Jaroše si naši cyklisté přivezli medaile z dopravní soutěže mladých cyklistů (J. Turek, M. Kovář, L. Kunová, L. Kolařová)

Sportovní úspěchy:

Z okresního kola atletického víceboje (OVOV) postoupila do kraje dvě děvčata. Iva Horáková vybojovala v Táboře celkově 5. místo, Tereza Kolářová 11. místo.

Na okresní atletické soutěži základních škol se umístila Veronika Böhmová v běhu na 60 m na 3. místě, štafeta starších zákyň vybojovala rovněž 3. místo. V kategorii st. zákyň získala Ivana Horáková 1. místo v běhu na 60 m a ve vrhu koulí. V kategorii nejmladších získali Jan Kolář a Adam Mikeš 1. místo v hodů míčkem. Petr Tápal 2. místo. Eliška Pěstová 1. místo ve skoku dalekém a 2. místo v běhu na 50 metrů. Mgr. Eva Zemanová, ředitelka školy

Dobře barevný „Lentilkový“ dětský den

Lentilky jsou krásně barevné, chutné, trochu neposedné – rády se kutálí. Na den dětí 1.6.2014 se šťastně rozkutálely v prostorách dětského sportovního areálu ZŠ M.J. Husa v Husinci a dávaly radost téměř stovce dětí a stejném počtu rodičů, prarodičů a dalšímu doprovodu.

To je ta bomba – dospělí se zapojili do her a soutěží a celého programu tou měrou, že doplnili svá dětská štěstí, sami byli dětmi a patřil jim areál, stany, stánky a radost z hezkého dne. Lentilkový dětský den byl naplněn vůní perníčků, přáníček, hádanek, ale i vuřtů.

Husinečtí hasiči v silné sestavě pomáhali dětem s poznáním techniky hašení a tatínkům uměli poradit s hašením žízně a i jinak. Školník pan Hovorka jistil akci technickým a materiálním vybavením, které škola se souhlasem města bezplatně zapůjčila. U Petra Čermáka a Václava Jedličky se „hasilo“ – děti cenově dostupnými nealko, tatínkové méně stupňovým pivem a velký zájem vypukl při prvních porcích hranolek.

Mnohé děti zkrásněly a staly se z nich princezny nebo kytičky díky Veronice Neumitkové.

Jiné si odnášely z tvořivé dílničky panenky, zvířátka, srdíčka – svoji práci, radost, naladění – dárek pro šťastné rodiče.

Hurá, já jsem všechno slyšel a přesto jsem neohluchl. O ozvučení se starali Filip Koritar s tatínkem moc dobře.

Soutěže a války mezi Asterixem a Obelixem a mocí Říma bylo možné přehledně sledovat, fandit, povzbuzovat a přát vítězům. Byli jimi všichni: Počasí, spolupracovníci, krásný plný areál a hlavně Lentilky: Maruška Tomanová s Lilinkou, Mirka Halabrinová s rodinou, Milada Kokštejnová s přáteli a Lenka Kosmatová se sestrou.

Když říkám, že to stálo za práci, vím, co říkám – mělo to smysl pro budoucnost.

Těším se opět

Standa – občan Husince, otec pěti dětí.

Děkujeme všem, kteří se zapojili do Dětského dne. Velký dík patří nejen všem dobrovolníkům, Městu Husinec, ZŠ M.J. Husa, SDH Husinec, ale především rodičům a dětem. Děkujeme. Chtěli bychom Vás pozvat na další akce, které se budou konat v létě (Stezka odvahy, Benátská noc). Sledujte proto naše stránky, kde vás budeme včas informovat. (FACEBOOK nebo <http://detske-centrum-lentilka.webnode.cz>). Informace naleznete také na plakátech a ve zpravodaji.

Vaše Lentilky ☺

POZVÁNKA NA HUSOVY OSLAVY 2014

PÁTEK 4.7.2014

Ve volební místnosti bude připravená ke zhlédnutí výstava olejomalb a grafiky Josefa Krejsy, doplněná aranžemi ze suchých, ale i živých květů Hany Milotové. Večer k poslechu a tanci zahraje pod pergolou vámi již známá skupina „Mazanej Filip“.

SOBOTA 5.7.2014

Před lampionovým průvodem, který bude vycházet z Ostrovce, bude opět otevřena výstava ve volební místnosti. Během pietní vzpomínky vimperský divadelní soubor „Bouček“ zahraje před památníkem M.J.Husa divadelní scénku, věnovanou M.J.Husovi. Po slavnostních projevech zazpívá pěvecký sbor „Radostné přátelství“. Příznivci vážné hudby jistě ocení žesťový soubor „Brass kvintet“ z Vimperka a jejich zpracování skladeb z období renesance, baroka, klasicismu. Tento koncert se uskuteční v Modlitebně CB od 22:00. Ve stejný čas pod pergolou zahraje skupina „Pulse“.

NEDĚLE 6.7.2014

Tematicky jsme tento rok vybrali I. republiku. Hlavní program začíná v 9:00 na náměstí příchodem T. G. Masaryka, jeho přátel a rodiny. Divadelního zpracování se opět ujal soubor „Bouček“ ve spolupráci s „SHŠ Artego“. V jejich podání během hlavního programu uvidíte zajímavé divadelní aktovky:

- „Omyl pana Bobra“... scénka o tom, kterak manželé za první republiky cestovali vlakem na letní byt za svými manželkami...
- „Smrt Jeronýma Hátle aneb rada Vacátko zasahuje“... pojednává o tom, kterak pan rada vyřeší záhadnou smrt během jediného dne...
- „Jak slepé střevo simulovalo“... vypráví o malém omylu, který způsobil velkou lítost...
- „Továrníci“... nedělní odpoledne v kavárně Slávie...

Scénky následují jedna za druhou, jsou to zdramatizované anekdoty.

Dále se můžete těšit na ukázkou „Móda první republiky“ - zde půjde o komentovanou módní přehlídku z období od vzniku republiky až po léta předválečná.

V dalších vstupech zahraje skupina „Hašlerka“. Skupina „Hašlerka“ si s úctou i nadsázkou "přivlastňuje" jméno Karla Hašlera - písničkáře, kabaretiéra, scénáristy, režiséra a podnikatele, ale především vlastence, člověka s nekompromisním národním postojem. Muzikanti z kapely „Hašlerka“ se rozhodli obnovit tradici českého kabaretu počátku minulého století, na jehož rozmachu měl Karel Hašler obrovský podíl. Avšak do svého repertoáru zahrnují i písně z oblasti šansonu, jazzu a dokonce "majstrštyky" z oblasti salonní hudby přelomu 19. a 20. století. Také do rytmu zapochodují vimperské mažoretky.

Pro nejmenší divadélko „Máma a Táta“ zpracovalo pohádku „O červené Karkulce“. Do programu jsou zahrnuté také soutěže a hry nejen pro děti. Jako každý rok je připravený staročeský trh na náměstí, který začíná už v 8:30. Kromě tradičních řemeslných výrobků a ukázek jednotlivých řemesel bude v nabídce i něco pro mlsné jazýčky. Žáci z naší základní školy mají pro vás připravené kvízové otázky.

V 13:00 se hlavní program přesouvá Pod pergolu, kde vystoupí „Prince Alfredo and the Warriors“. Původem Konžan Alfredo vzal před lety kytaru a přemístil se z jihoafrického Kapského Města do Prahy s cílem obohatit svými veselými písnickami o smutku a nezaměnitelným charismatem českou hudební scénu. V Praze, kde se usadil, si našel bandu solidních muzikantů a společně to takhle táhnou již osmým rokem a šíří mezi českým publikem zatím velmi málo známý styl afro-beat s příměsí folku, popu a reggae. Hudba je to sice jednoduchá, ale veselá a plná energie. Sehraná kapela již roztancovala davy lidí na mnoha větších i menších vystoupeních po celé České republice.

Rádi bychom upozornili, že na letošní Husovy oslavy finančně přispěli:

E.ON Česká republika s.r.o.

František Hejtmánek s.r.o.

Technické služby Prachatice, s.r.o.

RADIM KUČERA

odvoz odpadu, stavební práce, pronájem prostor,
doprava a odjem nekalobjemových kontajnerů 5-35 m³

Věříme, že se Vám program letošních Husových oslav bude líbit. Všichni jste srdečně zváni!

Za Kulturní komisi MěÚ Husinec Markéta Pluhařová a Mirka Halabřínová.

PROGRAM HUSOVÝCH OSLAV 2014

28.6.2014 9:00	SOBOTA Volejbalový turnaj	kurty TJ Slavoj
29.6.2014 8:30	NEDĚLE Pochod krajem M.J.Husa	sraz u chatové osady
4.7.2014 18:00-20:00 20:00 21:00	PÁTEK Výstava J. Krejsy - grafika, malby. Květinové aranžerie – H. Milotová. Sousedské posezení s kapelou „Mazanej Filip“ Pouťová zábava	volební místnost pod pergolou terasa restaurace Na Knížecí
5.7.2014 8:00 8:30 12:00 19:00-21:00 21:00-21:30 21:30-21:45 21:45-22:00	SOBOTA Poutní mše sv. 9. ročník husineckého turnaje v nohejbale Memoriál Luboše Kosmaty – fotbalový turnaj starších pánů 35+ Výstava J. Krejsy – grafika, malby. Květinové aranžerie – H. Milotová. Lampionový průvod Divadelní představení „Poslední den M.J.Husa“ Pietní vzpomínka – projevy k osobnosti M.J.Husa Pěvecký soubor – „Radostné přátelství“ při MěO SD Prachatice Zapálení hranice	kostele sv. Cyrila a Metoděje kurty TJ Slavoj areál TJ Slavoj volební místnost Ostrovec (kolbiště) památník M.J.Husa památník M.J.Husa
22:00-23:00 22:00-01:00	Noční koncert – „Brass kvintet Vimperk“ Sousedské posezení s kapelou „Pulse“	Modlitebna CB pod pergolou
6.7.2014 8:30-15:00 9:00-13:00	NEDĚLE Otevření tradičního řemeslného jarmarku s ukázkami řemesel Kvízové otázky žáků ZŠ M.J.Husa Divadelní představení „Příjezd T.G.Masaryka a jeho přátel“ Vystoupení mažorettek Prvorepubliková módní přehlídka a vtipy Hry pro děti Program zajišťuje „Divadelní soubor Bouček Vimperk“ a „SHŠ Artego Vimperk“ „Hašlerka“ – Staropražské a staročeské písně	náměstí
10:00-10:45	Pohádka pro děti - „O Červené Karkulce“ - DS Máma a Táta – Reindlovi	
10:00 10:00-15:00 13:00-15:00	Ekumenická bohoslužba Výstava J. Krejsy – grafika, malby. Květinové aranžerie – H. Milotová. „Prince Alfredo and the Warriors“ – reggae World music Praha	Modlitebna CB volební místnost pod pergolou

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc. Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 24.06.2014 jako číslo 180. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.